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Цель: Формирование уважительного отношения к книге 

Задачи:  

Обучающие: 

- познакомить детей с праздником, его возникновением 

Развивающие: 

- развитие внимания, памяти, сообразительности, мышления 

Воспитательные: 

- формировать интерес к чтению книг; 

 

 

Оборудование: проектор, экран, раскраски из сказки. 

 

 

                                                            Ход мероприятия. 

 

 Сегодня праздник - Дня книгодарения!  

 Что это за праздник и как его отмечают во всем мире?  

Знаете, ребята, что идея создания Международного дня книгодарения принадлежит 

школьному библиотекарю и книжному блогеру Эми Бродмуру из Миннесоты. 

Впервые этот праздник отметили в 2012 году. 

 С каждым годом география праздника растет, в 2014 году он прошел уже более чем в 

30 странах мира, в том числе и в России. Главная идея праздника - вдохновлять людей 

по всему миру дарить детям и друг другу хорошие книги, и показать, что бумажная 

книга остаться актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век 

технологий. 

 

 

В 2017 году Ассоциация деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению 

детей к чтению "Растим читателя" выступила с инициативой ежегодного проведения 

акции "Дарите книги с любовью!" и возрождения в обществе традиции книгодарения. 

Идея акции - дарить в этот день книги детям, тем самым искренне и красноречиво 

выражая им свою любовь.  

 

 14 февраля - это день всех читающих людей.  

 Сегодня, мы отправится с вами в путешествие по сказкам, проверить вашу эрудицию, 

начитанность и вспомнить сказочных героев. Ну, что вы готовы? Тогда отправляемся 

в путь... 

Слайд 1( на экране картинки с книгами) 

 

 

В мире много сказок,  

Грустных и смешных, 

И прожить на свете 

Нам нельзя без них. 

Лампа Аладдина, 

В сказку нас веди! 

Башмачок хрустальный,  



Помоги в пути. 

Мальчик Чиполлино, 

Мишка Винни-Пух - 

Каждый нам в дороге 

Настоящий друг. 

Пусть герои сказок 

Дарят нам тепло. 

Пусть добро навеки 

Побеждает зло! 

В мире много сказок,  

Грустных и смешных, 

И прожить на свете 

Нам нельзя без них. 

 

 Ребята, а скажите пожалуйста вы любите читать сказки?   

А как вы думаете, чему учат нас сказки?  

А кто-нибудь из вас знает пословицы о сказках? 

 

 

Сказка – ложь, да в ней намёк, добрым молодцам урок. 

Ни в сказке сказать, ни пером описать 

Не дочитав сказки, не кидай указки! 

Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. 

 

А ведь в каждом доме есть книги и среди них обязательно найдутся сказки. Дом без 

книги - день без солнца. Сказки бывают разных жанров: бытовые, о животных и 

волшебные сказки. 

 

 

 Ну, а сейчас ребята мы проведем конкурс "Знаешь ли ты? (нужно угадать героев 

сказок) 

Девочка домой бежала, 

Туфельку из хрусталя потеряла. (Золушка) 

 

Он садился на пенек, 

Хотел съесть пирожок. 

Он в корзине Машу нес. 

Кто ответит на вопрос. ( Медведь) 

 

На базаре купила самовар. 

От злодея спас комар. (Муха-Цокотуха) 

 

Лечит птичек и зверей, 

Даже маленьких детей. (Доктор Айболит) 

 

В красной шапочке ходила, 

Очень бабушку любила. (Красная Шапочка) 



 

Девочка вам всем знакома, 

Она подружка семи гномов. (Белоснежка) 

 

Ласточка меня спасла 

И на юг с собой взяла. (Дюймовочка) 

 

Этого мальчика похитила злая волшебница. (Кай) 

 

Он сиреневый такой, 

Машет весело рукой. 

Он свалился к нам с луны- 

Знают, любят малыши. ( Лунтик) 

 

Любит тортики, варенье, 

Сушки, сладости, печенье. 

Он упитанный вполне... 

И пропеллер на спине! (Карлсон) 

 

Конкурс: Просто сказка 

 

На какой птице летала Дюймовочка? 

Из какого инструмента солдат сварил суп в русской сказке? 

Что разбудило Спящую красавицу? 

Что обнаружил Буратино за заветной дверью в каморке папы Карло? 

Что потерял ослик ИА в сказке "Винни - Пух"? 

Встреча с какой рыбой явилась поворотным моментом в жизни сказочного Емели? 

Какое яйцо снесла курочка Ряба? 

Кто торговал пиявками в сказке "Золотой ключик"? 

Кто внёс решающий вклад в процесс вытаскивания репки? 

Кто из сказочных персонажей уверял, что он красивый, в меру упитанный мужчина? 

Какое хлебобулочное изделие ушло и от бабушки, и от дедушки? 

Кто сыграл решающую роль в процессе превращения полена в Буратино? 

По какой особой примете можно узнать Бабу Ягу? 

Как зовут итальянского Буратино? 

Как звали мальчика, выпустившего из бутылки старика Хоттабыча? 

После каких слов Али-Бабы волшебные ворота открывались? 

К кому первому обратились за помощью дед и бабка, не справившись с репкой? 

Какой титул присвоил кот в сапогах своему хозяину? 

 

Конкурс: "Закончи имя сказочного героя" 

Барон … (Мюнхгаузен) 

Илья … (Муромец) 

Мальчик … (с пальчик) 

Али - … (Баба) 

Кощей ... (Бессмертный) 

Мышиный … (Король) 



Сивка - … (Бурка) 

Старик … (Хоттабыч) 

Домовёнок … (Кузя) 

Доктор … (Айболит) 

Папа … (Карло) 

Синьор … (Помидор) 

Крошечка … (Хаврошечка) 

Крокодил … (Гена) 

Сестрица … (Алёнушка) 

 

Конкурс: "Угадай сказку по иллюстрации".  

(Слайды из сказок) 

Вы сегодня все молодцы, много сказок знаете. Но все-таки не на все вопросы смогли 

ответить. А давайте подумаем почему? 

 

Рефлексия «Моё состояние» 
Ребёнок помещает изображение человечка на соответствующую ступеньку лесенки и 

объясняет почему. 
                                                        Комфортно 
                                Уверен в своих силах 
                        Хорошо 
                Плохо 
Крайне скверно 
 

На этом мы не прощаемся со сказками, ведь с ними мы всегда можем встретиться, 

открыв книгу. И в заключении предлагаем посмотреть мультфильм по сказке 

«Дюймовочка». 

 


